

我公司举办"两学一做"学习教育暨喜迎建党96周年专题党课

■ 政工部 李幸伟

为贯彻落实全面从严治党,深人推 进"两学一做"学习教育活动制度化常 态化,进一步提高广大党员干部的党性 意识修养,6月26日上午,我公司邀请河 南大学新闻传播学院新闻系主任郭奇 教授来公司给党员上专题党课。公司领 导班子成员、司属各单位党政负责人、 全体党员共80余人聆听讲座。

整个过程历时3个半小时,郭教授从当下全面从严治党的背景谈起,围绕道路自信、理论自信、制度自信、文化自信四个方面,旁征博引,案例涉及当下社会舆论普遍关注的内容如进一步深化改革、传统文化、意识形态、社会教育、大国外交博弈等热点话题,以幽默风趣的讲解,获得大家的阵阵掌声。



最后,秦主席做总结讲话:一是要求公司广大党员以此次党课为契机,不断加强理论学习,牢固树立"四个意识",增强维护党章党纪的自觉性和坚定性;二是要求司属各

单位党支部全面落实从严治党的各项要求,按照上级"六个规范化建设"的部署安排,扎扎实实开展各项工作,以优异成绩迎接建党96周年和党的十九大胜利召开。

创建标准化 党员活动室 打造党建工作 新阵地

■ 铺装公司 张帆

为落实新形势下全面贯彻落实党要管党、从严治党有关要求,提升党建工作水平,铺装公司党支部结合总公司党总支党员活动室标准化建设要求,按照"有人管、有阵地、有载体、有氛围"的四有标准,积极建设标准化的党员活动室。

党员活动室创建伊始,铺装公司按照"抓好党建建设,促进公司健康发展"的工作方针,坚持"规范"等功能、一室多用"的原则,按照要求,制定了党员活动室的进入。治量报刊架、档等和、党建报刊架、档等和、党员学习应有书籍、党员学对应有书籍、人类资料建设标准,确保统一、规范。

通过党员活动室建设, 打造"党员活动室"作为党员 学习教育活动的阵地,有效 增强党组织的凝聚力和战斗力,成为公司加强党员思想 建设、组织建设、政治建设、 作风建设的重要基地,成为 提高党员综合素质的重要活 动场所。

党员活动室促进了党建工作的开展。党组织生活的正常化增强了党员的理想信念、党性观念,并以党员活动室规范化建设作为规范化建设的为政证化建设作为规范化建设的重点和目标。通过坚持"三会一课"制度,保证了组织生活的正常化,通过抓党员的教育和培训经常化,保证党员模范先锋作用的发挥,真正实现了阵地正规化、活动经常化、制度规范化、决策民主化、管理科学化,有效促进了基层组织的规范化建设。

高温慰问到一线 酷暑夏日送清凉

■ 养护公司 李小季

骄阳似火,炙烤大地。养护公司张建红书记、张宏斌副经理及综合办公室等一行人组织慰问了一线职工,并送了绿豆、杯子、风油精、花露水、人丹等防暑降温物品,为炎炎夏日里坚守岗位的职工们送上了丝丝凉意。

此次慰问先后深入京广道班、陇海路西延、东区设备部、商都大桥工程项目部及新密工程项目部,没有去到的地方由各路段班长及各工程负责人统一发放慰问品并传达领导们的关心与期望。每到一处,慰问组都会视察工作进展、询问工作困难、商量解决方案、查看汛期工作部署,并送上亲切的问候,倾听职工心声,将防暑降温物品送到一线职工手中,叮嘱大家要根据夏季特点强化安全意识,合理安排好工作、饮食和休息时间,切实做好高温期间的防暑降温工作。

大家纷纷表示,要继续发扬"特别 能吃苦、特别能战斗、特别能奉献"的养 路人精神,坚守岗位战高温、抗酷暑,尽职尽责,高质量完成各项工作任务,为群众出

此次慰问不仅为员工送去了一份清凉、一份关怀,更鼓舞和激发了职工战高温、斗酷暑、抓效益的干劲和士气,极大地提高了一线职工的工作积极性,充分体现了路通公司"以人为本"的理念,给职工送去的不仅仅是夏日的清凉,更是一份浓浓的情谊和真挚的关怀。通过"夏送清凉"活动的开展,和谐气氛在员工之间传递和延伸,形成了企业关爱员工,员工热爱企业的良好氛围。

路通公司组织开展"两准则、三条例"知识测试

■ 政工部 李幸伟

为深人推进"两学一做"学习教育常态化制度化,6月9日上午,我公司组织开展党员干部"两准则、三条例"知识测试活动,以引导公司广大党员干部持续深入、全面系统地开展对"两准则、三条例"的学习,真正把"两准则、三条例"内化于心、外化于行,提高贯彻执行的自觉性和坚定性。

市公路局党委成员、工会主席李海琛作为我公司机关党支部基层党建工作联系点主管领导出席并讲话。李主席强调,全体党员要以此次测试为契机,不断加强理论知识学习,提高党性修养,争做合格党员。同时,要把准则条例的学习与党的十八届六中全会精神、习近平总书记系列重要讲话精神的学习结合起来,在学深悟透上下工夫,在学以致用上下工夫,在知行合一上下工夫,努力做政治上的明白人、行为上的老实人、作风上的干净人,并预祝大家取得优异的成绩。

此次测试以《中国共产党廉洁自律 准则》、《关于新形势下党内政治生活的 若干准则》、《中国共产党纪律处分条



例》、《中国共产党党内监督条例》、《中国共产党问责条例》(简称"两准则、三条例")为核心内容,重点考查主要条款和精神实质,考试采取统一命题、统一制发试卷、统一考试时间、统一评分标准的方式进行。要求每名党员干部端正态度、认真思考,细心答卷,对"两准则 三条例"内容进行一次全面自学自查,让每名党员能够时刻把党规党纪的具体要求记在脑里、放在心上。通过学习,牢固党章意识、纪律意识、规矩意识和组织意识,明确哪些事能做该做,哪些事坚决不能做,以"条例"和"准则"为准绳,时刻对自己高标准严要求。

油库党支部加强 对纪检监察举报箱的 日常管理

■油库 程玮

6月20日纪检监察举报箱开箱现场

为充分发挥干部职工对身边"四风"和腐败问题的监督作用,路油储备库党支部采取以下措施,加强对纪检监察举报箱的日常管理,避免举报箱流于形式。

建立举报箱开箱登记制度

每月20日为开箱登记日。举报箱由纪检监察员和党务专管员两人负责管理,纪检监察委员管理钥匙,党务专管员做好登记。开箱时两人必须同时到场,共同收集群众举报信息。

明确举报件报送办理流程

纪检监察委员于每月30日前将收到的举报件报送油库支委会,不得私自拆看。油库党支部对收集到的问题线索实行台账管理、分类处置,对不属于纪检监察举报范围的要做好解释工作,确保事事有回音、件件有着落。

我公司开展党建纪检 监察群团工作调研活动

■ 政工部 李幸伟

为扎实加强公司党的建设工作,推进"两学一做"学习教育常态化在支部生根发芽,根据公司党总支工作安排部署,从5月15日起至月底,公司调研小组依次对司属各单位党支部、机关党支部上半年党建、纪检监察和群团工作开展情况进行调研,总结交流工作经验,明确下半年工作重点。

本次调研主要围绕党建工作六个规范 化、党风廉政建设公开化、提案制度常态化 及提案答复落实情况等方面。路通公司工会 主席秦舸带队,党建纪检工会相关人员陪同 调研。

会上,各支部负责人就上半年相关工作进行汇报,并对公司当前工作中存在的问题提出了针对性的意见和建议。此次调研通过座谈、查看档案资料、参观活动室等方式,对各支部相关工作进行了一次深入摸底,为以后有针对性的加强党建工作实效性提供了第一手资料。

公司召开上半年党员年报暨党员信息采集专题会议

■ 政工部 李幸伟

6月12日上午,我公司在三楼会议室召 开党员信息采集和上半年党员年报工作专 题会议,会议由公司工会主席秦舸主持,司 属各单位党支部、机关党支部负责人及相关 人员参加会议。

会上,传达了《中共中央组织部关于开展党组织和党员基本信息采集工作的通知》、《中共郑州市委组织部关于党费收缴工作专项检查中清理收缴的党费使用有关问题的通知》等4个文件要求,并对公司2017年度上半年党员年报和党员基本信息采集工作进行了安排部署。

秦主席作总结讲话并对以上工作提出三点要求:1、高度重视,确保落实。各支部书记要作为第一责任人,抓实每个环节。要安排专人负责,抽调足够的力量,全力以赴组织实施;2、制定方案,确保质量。各支部要结合实际制定信息采集方案,对时间进度、措施步骤等作出具体安排。同时,要尽快吃透通知要求,确保每一步都准确无误,采集信息符合标准;3、明确节点、按时完成。会后,各支部要立即行动起来,严格按照时间节点完成各项工作,不能拖后。科学安排、倒排时间,确保按时完成信息采集人库。